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Oéua 1° (1,5 yov.) |
A) Na 506si éva TTapdBerypa NUIYPAUUIKAG W.8.€. TpWING 1GENG KE avegdpTnTn

peTaBAnT otov R 2. (0,25u0v.).

B) Na Bpebei o TUTTOog TNG M.D.E.
(cos® x)u,, —2(sin x)u,, —u,, +5¢"u, =0. (0,25u0v.).

") Na Aubei To poBAnua Cauchy:
u, +u, =u, u(x0)= sin x. (Quov.) .

Qéua 2° (3,5 pov.)
A) Na emAuBEi To TTPOBANUA CUVORIAKWV TIHWV:

Au(p,p) = p’cosSp, 2<p<3, 0Sp<2rx
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(Aivetan o B1aQOPIKOG TEAEOTAG Laplace O TTONKEG GUVTETAYHEVEG:
# 10 1 & )

= —t——.
8p* pdp p’op’

(0,75uo0v.)
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B) Na AuBei To TTpoBANPa apXIKWV-CUVOPIaKWY TIUWV:
Au(x, y,t)=u,(x,y,1), 0<x<l, 0<y<2, t>0)
u(0,y,t) =u(l,y,t) =u(x,0,0) =u(x,2,t)=0, >0,
u(x, y,0) = Ssinzxsinzy, g (1, 75u0v.)

u,(x,y,0)=sin2zx sinéﬂ.

I") Na BpeBei n ouvdptnon Green Tou TTPOBAHATOG CUVOPIAKWV TIHWV:
Au(x,x,) = f(x,%,), (%,%,) € (0,+0)x (—00,+0),
1uov.
2 0,5)=h(x), € (o, 40) (uov)
n
émou # eival To EwTePIkG povadiaio kGBeTo Sidvuopa oTo oUVOpo.
AikaioAoyrioTE TNV ATTAVTNOoT} 0aG .

(AfveTan n BepeNiOdNg Abon yia To Bla@opikd TEAEOTH Laplace OTOV R*:

’ 1 ' '
E(x;x")=—In[(x, - x, )2 +(x, —x, )2]1/2: x=(%,x,).)
2z

Oéua 3° : (2 pov.)
Na PBpeBolv of IBIOTIHEG KAl O QVTIOTOIXEG 1DI0OUVAPTACEIS TOU
TTPORAAHATOG CUVOPIAKWV TIHWV:



x*y" () +x) () +Ay(x)=0, l<x<e, y(1)=y'(e)=0.
B) Eivar n egiowon oe popery Sturm-Liouville; Na Swoere ™ oxéon
opBoywVIGTNTAG TToU TTPOKUTITE aTrd auTd To TTPORANUA.
(y) Zmn ouvéxela va AuBei, pe Tn péBodo avdamruéng ot TARPES ouCThHA
1dlooguvaptioewy (evaAAakTiky péBodog Fredholm), TO  nuIopoOyeEVEG
TPéRANHQA:

Y () +xy () +Ay(x)=1, l<x<e, y1)=3'(e)=0.
yia diIdQopeg Tipég Tou A€ R,

Oéua 4° : (2 pov.)
(A)(u.1,3). Na AuBei 1o TTPOBANHA apXIKWV KAl CUVOPIAKWY TIHWV Yid TRV
u,(x,)=u_(x,t)-x, 0<x<3,¢>0,
e€lowon BepudTNTAG: u(0,N)=u,(3,0)=2, t>0,
u(x,0)=, 0<x<3.
X2 A +5
b Z
AwoTte pia @uoikry epunveia autol Tou TPoBARMaTog, av  u =u(x,t)
TapioTdvel Beppokpaacia.

(B)(H. 0,7). Z10 mTapakdTw TTPOBANUA, va TepIypAWeTeE TOV TPOTTO ETTIAUONG
TOU KaI va Bpeite yia e1dikr) AUon Tou:

u,(x,t)=u_(x,t), 0<x<L, t>0,

u(0,0)=a(t), u(L,t)=>b(t), t>0,

u(x,0)= f(x), 0<x<L.

Oépa 5° : (1pov.)

Me xprion Tou yetaoxnuatnopou Fourier, va AuBei 1o TpdBAnua
U (x,y)+u, (xy)=0, —o<x<owo, y>0,
u(x,0)=f(x), — 0 <X <X,

u, u,—>0, drav |x|>x,

u givar gpayuévn otav y—> o,

(YtroBeToupe 6T UTTAPXOUV o1 JeTaoxnuaTiouoi Fourier).

Aivovtal (va KAvete XpAon JOVO auTwv Twv TUTTWV Kal va dWOoETE TN Adon utrd
OAOKAN pWTIKA popen):

1 EuCe = [y de=iGs,)
2 F i)y = [ ) ds=utx)

3. Flu,(x»)}=(=is)"i(s,).

AIAPKEIA EZETAZHZ: 3 QPEX
KAAH ENMITYXIA



